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Referat fra regionsbestyrelsesmøde mandag d. 2. februar 2023 

kl. 09:30 – 14:30. 
 

Mødested: Odense Universitets Hospital, OUH, Kløvervænget 12 C (indgang 115) 
 
Deltagere: Michael Futtrup (SHS, Åbenrå), Sanne Jensen (OUH, Odense, Kard. lab), 
Johnny Jensen (OUH, Odense), Maria Gyldenkrone (OUH, Odense), Michael Magnussen 
(SHS, Åbenrå), Jeanette Petersen (SLB, Vejle) og Lars Jensen (regionsformand). 
 
Afbud: Mirko Zelic (SLB, Vejle) 
 
Punkt 1. Valg af ordstyrer: Lars 
  
 
Punkt 2.  Valg af referent: Lars  
 
 
Punkt 3. Godkendelse af dagsorden: Godkendt . 
 
 
Punkt 4. Opfølgning på referat fra d. 25. november 2022: Referatet var vedhæftet 
dagsordenen. 
 
Julegaven som bestyrelsen besluttede at uddele, som bestod af en skrabe julekalender og 
et indkøbsnet er blevet omdelt af TR til hovedparten af medlemmerne. Lars har haft en del 
henvendelser fra medlemmer der ikke er tilknyttet en TR. Det har været privatansatte, 
radiografer i atypiske stillinger og radiografer der studerer på SDU. Disse har fået en gave 
udleveret ved personlig fremmøde eller ved at Lars har kørt forbi dem. Der er kommet 
mange positive tilkendegiveler om gaven, men der er også kommet få negative. Der er få 
net tilbage som vi kan bruge til uddeling ved forskellige arrangementer. 
 
Punkt 5. Medlemsarrangementer 2023:  
Bowlingturnering i 2022 var en stor succes, hvor der har været afholdt arrangementer i 
SHS, SLB, SVS og OUH. Regionens bedste bowler er blevet kåret. God ide at gentage 
arrangementet på et senere tidspunkt. 
 
Ideer til arrangementer i 2023: 
Road shows omhandlende OK 24. bliver 2. maj på OUH, Odense. Der bliver mulighed for 
at koble sig op digitalt, så medlemmerne kan deltage fra andre sygehuse og fra privat 
adresse.  
 
Der kom et forslag op om at gentage arrangementet ”Læg dyrene i seng i Givskud”. Lars 
undersøger mulighederne. En mulig dato er lørdag den 30. september. Endelig beslutning 
tages på næste møde, hvor der også  skal tages beslutning om evt. deltagerbetaling mm.    
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Punkt 6. Økonomi: Økonomi til orientering. Seneste bilag var vedhæftet dagsordenen. 
November måned er den sidste opgørelse, derfor ikke fuldt overblik. På næste møde 
kommer årsregnskabet 2022. Økonomien ser pæn ud, men vi får først det fulde overblik 
når årsregnskabet kommer. 

Punkt 7. HB dagsorden 7. februar 2023: Vi gennemgik HB dagsordenen.  

Lars har afbud til HB mødet, derfor er der mulighed for at en suppleant kan deltage. Sanne 
har mulighed for at deltage. Lars meddeler kontoret at Sanne deltager, og Johnny hjælper 
med det praktiske vedrørende togbillet mm. 

Punkt 8. Mødekalender 2023: 

15. maj 

4. september 

13. oktober 

28. oktober (Kongres)  

8. december (sammen med TR). Der skal findes et nyt afholdelsessted til december mødet. 

Punkt 9. Orientering fra formand: Storebededag demo 5. februar i København. 
Medlemmer har mulighed for fælles FH bustransport. 
 
Punkt 10. Eventuelt: Der blev spurgt ind til hvordan det går med revisionen af 
samarbejdsaftale med DSR. Det er et godt spørgsmål. Forstå godt undren over der ikke er 
kommet noget nyt ud om samarbejdsaftalen. Den korte forklaring er, at der ikke er noget 
nyt, da det har stået stille, ikke mindst i forbindelse med formandsskiftet. Forventer det er 
noget af det første der kommer gang i nu igen, hvor der er kommet styr på ledelsen af 
Radiograf Rådet. 

 
Punkt 11. Nyt på Facebook/Hjemmeside: Det er på et tidligere møde besluttet, at vi skal 
vælge ud hvad der er af nyt, der er kommet frem på mødet, og som kan interesserer en 
bred gruppe af medlemmer, som så skal lægges ud på Facebook.  
Hvad skal der orienteres om fra dagens møde? Det blev besluttet at orientere om 
afslutningen af julegave udleveringen. 10 uafhentede kalendere som blev åbnet. Inden der 
blev skrabet, blev det besluttet at større gevinster skulle gå til et medlemsarrangement. 
Desværre kun i alt gevinster for samlet 300 kr. som går i regionskassen.    
  
Næste møde:    
 
15. maj på OUH, Odense 


